



И «Глобус» там был, мёд-пиво пил...



Эти слова из сказки в шуточной форме отражают то, что наш очередной семинар в рамках проекта «Umwelt entdecken – sich integrieren» был посвящен профессиям, связанным с производством пива. Семинар проходил в Rechenberg-Bienenmühle. Там находится музей пивоварения – одна из старейших, до сих пор действующих пивоварен Саксонии.

Старинное здание расположено в самом «сердце» общины Rechenberg-Bienemühle, рядом с ратушей и руинами средневекового замка. А недалеко, возле реки еще одна достопримечательность – построенный примерно в 1670 году дом сплавщиков леса. Этот дом на берегу Мульды предоставляет возможность посмотреть на тогдашнюю жизнь заготовителей и сплавщиков леса и их семей.

Но Rechenberg-Bienenmühle издавна прославился именно своей пивоварней-музеем. Эта пивоварня широко известна по всей Германии, недаром узнать всё о пиве и его производстве вместе с нами пришло огромное количество людей, приехавших из разных городов (например из Берлина).

Очень интересно, объясняя каждую подробность производства, построил свой рассказ сотрудник пивоварни. Кстати, в настоящее время на пивоварне работают 15 человек. А вначале у нас была возможность попробовать и по-достоинству оценить пиво, которое там производят. Мы посмотрели весь технологический процесс – начиная от приготовления из ячменя солода, и заканчивая фильтрацией готового пива. Мы узнали много интересного про пиво. Например, первое письменное упоминание о пиве относится ко временам шумеров (Шумер - страна на территории нынешнего Ирака, существовавшая в IV-II тысячелетиях до н.э.). Шумерское пиво называлось «сика-ру» и, уже в тот период в основе его производства был солод из ячменя.



Рассказывать о пиве и пивоварении можно до бесконечности. Но, как говорится, «лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать», поэтому присоединяйтесь к нам, открывайте для себя этот необыкновенно интересный окружающий нас мир! А мы постараемся сделать каждый последующий семинар еще более интересным!